PL 82

PENTODZ for use as frame and sound output valve
PEZINTODE pour utilisation en amplificatrice de sortie
de base de temps image et du son

PENTODE zur Verwendung als Endrdhre fir die vertikale
Ablenkung und fiir die Schallwiedergabe

Heating: indirect by A.C. or D.C.;
Chauff. f°§§°' aupplyc A C.C
uiiage: ndirect Par Ce.Ae OU Ualsj
alimentation en série " Ig = 300mA
Heizung: 4indirekt durch Wechsel- Vg = 16,5V
oder Gleichstrom;

Serienspeisung
gapacitgncss Cg1 = 11 pF
apacités -
Kapazitéiten Ca 219 PF
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Base, culot, Sockel: NOVAL

Optimum peak anode current in frame output operation

To allow for valve spread and for deterioration dur-
ing 1ife in frame output upplication thecircuit should
be designed around a peak anode current not exceeding
90 ma at Va = 50 V, Vg2 = 170 V
120 ma at Vg = 60 V, Vg2 = 200 V.

Courant anodicue de créte optimum en uapplication comme
tube final de bese ﬁe Eemps mage

A 1l'application comme tube final de base de temps i~
mage il faut tenir compte des tolérances du tube et
de la détérioration pendant la durée de vie en des-
sinant le circuit pour un courant anodique de créte
ne dépussant pas

120 ma 2 Y, = €C V, Vg2 = 200 V.
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Hochstwert des aAnodenspitzenstromes beim Gebrauch als
Endronre fur die vertikale Ablenkung

Beim Gebrauch als Zndrohre fir die vertikale Ablen-
kung muss den Rohrentoleranzen und der Verschlechte-
rung der Rohre wihrend der Lebensdauer Rechnung ge-
tragen werden indem die Schaltung entworfen wird fir
einen Anodenspitzenstrom der einen Vert von

90 mA bei Vg = 50 V, Vg2 = 170 V

120 mA bei Vg = 60 V, Vg2 = 20C V.
nicht iberschreitet,

Cperating characteristics as c¢lass A sound output
amplifier

Caractéristiques d'utilisation en amplificatrice fi-
nale de son classe A

Betriebsdaten als Klasse A Endverstiarker fiir Schall-

wieder ube
Vo=V E 170 200 V
Vg2 - 170 - v
Rg2 = 0 660 @
Vi1 = -10,4 =13,9 V
I, = 53 45 mA
Ig2 = 10 8,5 ma
S = 9,0 7,6 ma/V
Ry = 20 24 ke
Ry = 3 4 ks
pe2el = 10 10
Vo (d = 10/%) = 4,0 4,2 W
Vi (0 =10%) = 6 T Yier

Vl ('r.:o - 50 m‘--‘.) = C’.S 0’55 veff




